
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

 

Satuan Pendidikan : SD N 2 Kedunglegok 

Kelas / Semester  : II / 1 

Tema 3   : Tugasku Sehari-Hari 

Sub Tema 3  : Tugasku Sebagai Umat Beragama 

Pembelajaran Ke  : 6 

Tanggal   : 30 Oktober 2020 

Alokasi Waktu  : 1 Hari 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Melalui menonton video pembelajaran, siswa dapat menemukan kosakata yang berkaitan dengan kehidupan sosial di 

lingkungan sekitar dengan kritis. 

2. Melalui melihat gambar denah rumah ke sekolah, siswa dapat membuat 2 rute yang berbeda suatu perjalanan dengan bahasa 

Indonesia yang benar. 

3. Melalui melihat gambar pecahan uang, siswa dapat mengurutkan nilai pecahan mata uang dengan benar. 

4. Melalui melihat gambar pecahan uang dengan barang, siswa dapat menemukan pasangan kumpulan pecahan uang dengan 

barang dengan benar. 

5. Melalui kerja kelompok, siswa dapat memadankan nilai sekelompok pecahan uang yang setara dengan kritis dan benar. 

6. Melalui melihat tayangan gambar-gambar, siswa dapat merinci ciri-ciri  karya imajinatif dua dimensi dengan kritis. 

7. Melalui melihat cerita pada video, siswa dapat membuat gambar kegiatan yang menunjukkan suasana hidup rukun di 

lingkungan sekolah dengan kreatif. 

 

B. Kegiatan Pembelajaran 
 

1. Pendahuluan (15 menit) 

a. Kelas dibuka dengan salam melalui grup WA. (ICT) 

b. Siswa presensi melalui grup WA. (integritas). 

c. Guru mengajak siswa berdoa melalui grup WA (religius). 

d. Siswa melihat video pada youtube 

e. Siswa menyimak apersepsi dari guru pada WA dan mengaitkannya dengan pengalaman siswa. (comunication-4c) . 

f. Apersepsi berupa pemberian pertanyaan: Setelah kalian melihat video tadi, coba kalian jawab: Apa yang saja yang kamu 

lakukan saat menjenguk teman yang sakit? 

g. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran lewat Wa. 

h. Guru memberi motivasi dengan mengirim video senam otak lewat WA grup untuk dilaksanakan siswa pada link YouTube 
sebagai supaya anak-anak rileks (neurosains) 

 

2. Inti (180 menit) 

Alat dan Bahan 

• Panduan Buku Guru dan Siswa, Video/ slide/ gambar dan materi ajar, Internet, Aplikasi Chat 

Ayo Mengamati dan Ayo Berlatih 

 Siswa menonton video pembelajaran tematik lewat youtube.  

 Siswa menemukan kosakata yang terdapat pada video yang berkaitan dengan kehidupan sosial dan menuliskannya di 

buku tulis. 

Ayo Berdiskusi 

 Siswa berdiskusi dengan guru pada materi memasangkan harga buah dengan kumpulan pecahan uang (HOTS) 

 Siswa mengurutkan nilai pecahan mata uang berdasarkan gambar yang dishare guru pada grup WA. 

Ayo Berlatih 

 Siswa mengurutkan nilai pecahan mata uang berdasarkan gambar yang dishare guru pada grup WA. 

 Siswa merinci karya imajinatif dua dimensi dan menuliskannya pada buku tulis. 

 Siswa membuat gambar lingkungan sekolah yang menunjukkan suasana hidup rukun secara individu. (mandiri) 

 Siswa melaksanakan kegiatan proyek dengan cara kegiatan di  

 membagi dalam kelompok. Grup terbagi dalam grup kecil WA tiap kelompok. 

Ayo Berkreasi 

 Siswa merinci karya imajinatif dua dimensi dan menuliskannya pada buku tulis 

Mengkomunikasikan 

 Siswa melakukan tanya jawab dengan guru tentang materi yang telah di pelajari melalui apilkasi yang telah di tentukan 

 Setiap kelompok mempresentasikan hasilnya dalam dalam aplikasi yang ditentukan. 

 Siswa bersama guru melakukan refleksi dan kesimpulan lewat aplikasi yang ditentukan. 
 

3. Penutup 

a. Guru memberikan soal evaluasi berupa soal pilihan ganda berjumlah 5 melalui google form. (ICT) 

b. Guru mengakhiri kegiatan pembelajaran 

c. daring dengan mengucap salam pada WA grup kelas. 

 

C. PENILAIAN (ASESMEN) 

Penilaian terhadap materi ini dapat dilakukan  sesuai kebutuhan guru yaitu dari pengamatan sikap, tes pengetahuan  dan 

presentasi unjuk kerja atau hasil karya/projek dengan rubric penilaian 

 

Mengetahui Kepala Sekolah 
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